
TEDNU OTROKA NA ROB

Bomo dobili tudi
pionirske ulice

Od 4. do 10. oktobra je bil v svetovnem merilu teden
otroka, ki mu dajemo svečano in delovno obeležje. Prvi dan
tega tedna je mednarodni dan otroka in zanj je I3NICEF
izbral geslo: »Zajeti nezajete!«, pri nas pa smo to vsebinsko
izrazili v tem, da smo ob tej priložnosti sklenili, da bomo
nudili vsakemu otroku osnovne možnosti za rast in razvoj,
pri čemer smo zlasti poudarili besedo — vsakemu. To po-
meni, da moramo ustvariti take družbene razmere, v ka-
terih bo vsakemu otroku že od spočetja dalje zagotovljeno
zdravstveno in socialno varstvo ter družbena vzgoja in
varstvo.

Teden otroka je vsako leto tista priložnost, da pregle-
damo in ocenimo dmžbene napore pri ustanavljanju boljših
pogojev za razvoj mlade generacije; zagotavljanje teh po-
gojev za razvoj ustvarjalne osebnosti, za zdrav telesni in
umski razvoj otrok je namreč sestavni del celovite politike
družbenoekonomskega razvoja naše socialistične samo-
upravne skupnosti. Družbene napore in dosežene uspehe
pa moramo, kot so sklenili na koordinacijskem odboru za
praznovanje tedna otroka pri občinski Zvezi prijateljev
mladine v Centru, obogatiti z novo vsebino.

Na prvem mestu so brez dvoma priprave za uvedbo
novega samoprispevka v Ljubljani; Sklep, razširitev pro-
storov za potrebe otroštva pa so strnili v dva: da je treba
v vsaki krajevni skupnosti urediti po cno otroško igrišče in
vsaka krajevna skupnost naj ima tudi — pionirsko ulico.

Zaradi pomanjkanja rekreati%'iiih površin, bi morali v
mestu omejiti parkirne prostore in nekatere ulice zlasti tist
ki že zdaj služijo za otroške igre, pa bi bilo treba zapreti
za ves promet. V Centru prihajajo v poštev nekatere ulice
na Vodmatii in nemara še kje drugje.

Vrtci in šole ter prostori krajevnih skupnosti bi morali
biti primerno opremljeni, da bi tudi v prostem času pri-
tegnili mlade in jih obvarovali pred kvarnim vplivom
okolja.

Izredno pomemben sklep, ki so ga delegati izpostavili
tudi na tej seji je, da morajo vrtci v sodelovanju z DPM
organizirati tudi eno od številnih dejavnosti, ki so jih sicer
deležni otroci, ki so redno vključeni v W Z — tudi za druge
otroke. Take dejavnosti imenujejo ponekod cicibanove
urice, drugje so to ure pravljic, rekreacije ali telesne vzgoje
(s starši) ali podobno. K temu naj še dodamo, da bo prav
v teh dneh o tem predlogu »minimalnega programa vgzojno-
varstvene dejavnosti za predšolske otroke«, razpravljala
tudi skupščina Zveze skupnosti otroškega varstva. Ta pro-
gram natančneje opredeljuje malo šolo — po njem naj bi
zagotovili vsem otrokom v trajanju najmanj 120 ur letno
— in clodaten program dela z otroki, ki niso vključeni v
WZ, to je 80 ur vzgojnega programa vsem otrokom še
pred pričetkom male šole.

Vrtci bodo, kot so se dogovorili na seji koordinacijskega
odbora, pripravili roditeljske sestanke s starši tistih otrok,
ki so vključeni v VVZ kot drugih iz krajevne skupnosti,
kjer se bodo pogovarjali o novem samoprispevku. Poleg
delovnega obeležja pa je imel teden otroka tudi v občini
Center, kot so povedali, slavnostno obeležje — pripravili in
obiskovali so lutkovne in filmske predstave, pogostitve, ra-
janja in podobno. Osrednjo tako prireditev v Ljubljani pa
je pripravila Zveza prijateljev mladine v Festivalni dvorani
v ponedeljek, 4. oktobra. V programu so sodelovali pionirji
osnovnih šol ljubljanskih občin in Frane Milčinskl-Ježek.
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